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A 27/2012 (VIII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (111.28) NGM rendelet &ltal modositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositd szdma és megnevezése

135522 14 | Villamos halézat kezel§

Tajékoztato

A vizsgaz6 az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tébb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhatd segédeszkdz: szamologép

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71-80pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kOzepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 -50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 30%.
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1. feladat Osszesen: 40 pont
Karikédzza be a valaszok kozll a helyes vélasz bet(ijelét! Csak a hibatlan valaszokra
kaphat pontot. 4 x 10 pont
1/1. Prébatizem (MSZ 1585:2012 szerint)
a) A villamos berendezés vagy berendezésrész fesziltség ala helyezése utan a
berendezés feladatszerli mikddtetése annak megallapitasara, hogy a berendezés az
Osszes feladatéat el tudja-e latni.
b) A villamos berendezés vagy berendezésrész kilénleges Uzemallapota annak
megallapitasara, hogy a berendezés az dsszes feladatat el tudja-e latni.
c) A villamos berendezés vagy berendezésrész feladatszer(i mikodtetése annak

1/2.

1/3.

1/4.

megallapitasara, hogy a berendezés kuldnleges izemallapotok esetén is el tudja-e
latni feladatét.

Villamos munka (MSZ 1585:2012 szerint)

a)

b)

c)

Minden olyan munka, amelynek soran a munkat végz6 személy testrészeivel,
szerszammal, szerkezettel, védd- vagy segédeszkdzzel szandékosan aktiv részeket
érint vagy fesziltség alatt allo részeket megkdozelit.

Minden olyan villamos és nem villamos tevékenység, amelynél fennall a villamos
veszely lehet6sége.

A villamos berendezésen, a villamos berendezessel vagy a villamos berendezés
kozelében végzett munka, pl. vizsgalat és mérés, javitas, csere, modositas, bovités,
szerelés és ellenbrzés.

Feszultség ala helyezés (MSZ 1585:2012 szerint)

a)

b)

Az a kapcsolasi muvelet, illetbleg munkafolyamat, amelynek soran a villamos
berendezés vagy annak egy része az energiataplald, fesziltség alatt allo vezetékekkel
vezetOi vagy indukcios kapcsolatba kerul vagy aramforrassa valik.

Az a kapcsolasi mivelet vagy mioveletsorozatok 0Osszessége, illetéleg
munkafolyamat, amelynek soran a villamos berendezés vagy berendezésrész az
energiataplalo, feszultség alatt all6 vezetékekkel vezet6i fémes kapcsolatba ker(l
vagy aramforrassa valik.

Az a kapcsolasi mivelet, illetéleg munkafolyamat, amelynek sordn a berendezés
vagy annak egy része az energiataplalo, fesziltség alatt allé vezetékekkel vezet6i
kapcsolatba keriil vagy aramforrassa valik.

Levalasztas (MSZ 1585:2012 szerint)

a)

b)

Valamely villamos eszkdz vagy aramkor teljes korl lekapcsolasa mas villamos
eszk6zokr6l vagy aramkorokrol, ezzel létrehozva egy olyan fizikai elktlonilést,
amely ellendll az eszk6z vagy aramkor és mas aramkorok kozotti varhato fesziltség-
kilénbségnek.

Valamely villamos eszkdz vagy aramkor teljes kor( lekapcsoldsa mindennemdi
energiaforrasrol és energiatarol6 eszkozrél oly médon és olyan eszkdzokkel, melyek
ellenallnak barmilyen, az eszkdz vagy aramkor és mas aramkorok kozotti varhato
fesziiltségkllonbségnek.

Valamely villamos eszk6z vagy aramkor teljes kor( lekapcsoldsa mas villamos
eszkdzokr6l vagy aramkorokrél, ezzel létrehozva egy olyan fizikai elkulonlést,
amely ellenall az eszkdz vagy aramkor és mas aramkorok kozotti varhaté barmilyen
eredetl és barmekkora fesziltségkulénbségnek.
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2. feladat Osszesen: 44 pont
Vélaszolja meg a kovetkez6 kérdéseket!

2/1. Hatarozza meg a feszliltségmentes munkavégzésre vonatkozé 4altalanos

tudnivalokat! 20 pont
2/2. Sorolja fel az oszlopra mészas feltételeit! 12 pont
2/3. Kabelvonal esetén mit tekintlink megnyugtat6 azonositasnak? 12 pont
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3. feladat Osszesen: 16 pont
Mekkora fesziiltség esik azon az 1,5 km hosszd, 95 mm? keresztmetszetli 6tvozott
aluminiumsodronyon (AASC), amelyen 25 A er@sség(i &ram folyik?

2
A vezet0 fajlagos ellenallasa: p = 32,5 %
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